

联通iPhone降价 引发购机热潮

中国联通于近日下调全系列iPhone手机的合约价格后,各地iPhone5销售火爆。此次是联通上市iPhone以来最大的降价攻势之一,涉及iPhone4、iPhone4S、iPhone5在内的几乎所有版本机型,其中,iPhone5从16GB到64GB的各个版本机型,下调幅度从400元到800元不等,且协议期限缩短半年。8GB版iPhone4合约价从此前的3699元降至3299元,选三年期156元套餐即可零元购机,这是目前联通iPhone系列的最低价,而iPhone4S的合约价降幅从

400元至200元不等,其中16GB版iPhone4S的合约价从4899元降至4699元,降幅从400元至200元不等。

从德州的销售现场可看到,iPhone销售再现排队现象。对于iPhone降价后销售火爆的原因,主要与联通此次大降iPhone消费门槛有关,合约价均大幅下降,且iPhone5的合约期由3年周期缩短为2年半。另外,联通销售iPhone多年,积累了大量用户,这些老用户有些到了需要换机的时候,恰好联通对iPhone合约大降价,因而引发销售热潮。目前中国联通

沃3G网络已经在全国很多城市升级为HSPA+网络,联通版iPhone5网络峰值达到21.6Mbps,是其它制式的7倍,极快的网络将使iPhone5用户有更好的上网感受,这也是用户选择联通版合约购机的重要原因之一。

记者在德州联通采访发现,看到iPhone降价消息后,许多忠实“苹果”粉丝前来咨询。德州联通公司刘经理说,此次iPhone系列的集体降价,是降价幅度最大一次,因此吸引了众多“果粉”前来咨询选购。



通信资讯

4G网络通信技术 助推智慧城市发展

现代城市生活已经离不开网络,在生活及生产上都需要不断应用网络技术。智慧城市的建设与实现就需要更加高速的网络应用,特别是高速无线网络。

随着智慧城市建设的兴起,网络的作用愈发重要,特别是高速无线网络。智慧城市的建设虽然包含不同设备与技术之间的综合利用,但是这些不同体系之间的联系都需要通过高速的无线网络进行信息交换以便完成工作。

现在社会上随着智能机的兴起,3G网络的普及速度正在逐步扩大,这类高速无线网络对于智能交通、智能家居的最终实现无疑作用明显。

但是,随着物联网技术的应用范围逐渐扩大,接入网设备也将变得越来越多,3G网络已明显感到不够用,更何况未来接入网设备在物联网技术逐渐完善之后呈现爆发式增长,局限性更加明显。由此,4G网络目前已来临。

4G网络采用比3G网络更加快速无线传输速度,进一步加快智能化体系的建设流程,对于实现智能化的社会体系推动作用明显。我国大陆地区的4G网络商用或将在今年下半年正式开始,目前在部分城市开始试运行。对于初期的物联网应用发展而言,支持力度非常大。

不过,目前有关机构预测,未来一段时间将有60亿台物联网接入设备并网,未来对于4G的压力也是非常巨大。现在我国的部分通讯运营商已开始了5G网络的研发工作。

本版编辑:刘岩 美编/组版:魏巍

金德通6·1儿童欢乐汇

6月1日,金德通手机连锁德州旗舰店门前广场人山人海,由金德通主办,德州木林森艺术培训中心、华夏东方跆拳道馆、PL街舞工作室、幸福豆儿童摄影合办的“6·1儿童欢乐汇 快乐你做主”大型儿童节文艺汇演火爆进行。

本次汇演为德州人民上演了一场集儿童歌曲、民族舞、街舞、跆拳道和武术表演的欢乐视觉盛宴,节目共计20余套,分为上午、下午两场进行,参演儿童平均年龄在8岁以下,吸引了600多名观众现场观看。整场演出合办单位均为德州艺术

培训、跆拳道、街舞、摄影知名单位,充分表现出了节目的专业性,博得了现场阵阵掌声,引发一个又一个演出高潮。

金德通手机连锁作为本次活动的主办方,充分展示了承担社会责任,与德州人民同乐的的企业文化和形象。(刘岩)



21M极速好网络 引领智能新生活



超高配置

超速体验

超大屏幕

超值优惠

21M炫屏手机 21M极速网络完美绝配

促销地点: 联通营业厅、联通网上营业厅、联通合作电商网站、合作门店等均参加此次活动

促销范围: 5月23日前 凡是办理指定21M终端合约计划入网的用户, 均可获赠好礼

先到先得, 欲购从速, 送完即止



上网快 就选沃

详情咨询店内海报或登录www.10010.com www.10010.com 10010